
V Lubine sa začnú Podjavorinské folklórne slávnosti 

 

Lubina, 25. máj 2026 | V piatok a sobotu 29. a 30. mája 2026 sa v prostredí nádherného 

prírodného amfiteátra na Rohu uskutočnia XII. Podjavorinské folklórne slávnosti. 

Podujatie oslavuje dobré vzťahy obcí, farebnosť krojov a tradícií. 

Folklór zbližuje ľudí, zachováva tradície a prináša radosť. Dôkazom sú spriatelené obce 

Lubina a Bzince pod Javorinou, ktoré sú späté nielen dobrými susedskými vzťahmi, ale aj 

spoločnou tradíciou kroja, ktorý má rovnaký základ. Každoročne sa zástupcovia obcí a 

obyvatelia stretávajú v prírodnom  prostredí amfiteátra na Rohu, aby spoločne zorganizovali 

malý folklórny sviatok pod Javorinou. Miestne folklórne zoskupenia spolu s deťmi tak 

uchovávajú v kraji jeho farebnú a stále živú folklórnu dušu. 
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Pôjde o 12. ročník Podjavorinských folklórnych slávností, čo síce nie je siahodlhá história, 

ale dodáva vlastnú jedinečnosť. Festival je totiž menej komerčný a neopozeraný, čo je práve 

jeho veľkou výhodou. Vzhľadom na program a prostredie by si zaslúžil aj vyššiu návštevnosť, 

no zároveň si zachováva pokojnú a príjemnú atmosféru. 

Program sa začína už v piatok 29. mája podvečer vystúpením moderného zoskupenia Emily 

& Justice feat. Mark Voss. Návštevníci sa môžu nechať prekvapiť, či zaznie aj ich 

najznámejší hit Cítim vôňu lesa. Túto vôňu v areáli skutočne aj cítiť. V prípade priaznivého 

počasia si užijete príjemný podvečer, krásne západy slnka a výhľady na šíre kopanice. 

Môžete sa vybrať aj na prechádzku k monumentálnemu partizánskemu pamätníku na 

vrchole Rohu. 

 

Na Podjavorinských folklórnych slávnostiach vystupujú predovšetkým domáce regionálne 

súbory. Istotou programu je detský folklórny súbor Javorinka z Lubiny so svojimi farebnými 

krojmi a spevácka skupina Klenotnica z Bziniec pod Javorinou, ktoré otvoria sobotný 

program. Nasledovať bude  pásmo takmer pravidelne veselého FS Bosák z Bošáce a ďalšie 

domáce detské súbory – Turanček zo Starej Turej a Čakanka z Nového Mesta nad Váhom. 

Po nich vystúpi FS Kasanka z Moravského Lieskového a FS Senior Vršatec. Najväčším 

diváckym lákadlom bude záverečné predstavenie Kade-Tade Folklórneho súboru Kopaničiar 

z Myjavy. 
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Program tak sľubuje pekné folklórne popoludnie plné spevu, tanca a veselej nálady. Areál 

Roh patrí medzi najkrajšie prírodné amfiteátre v celom regióne. Ponúka spojenie prírody a 

histórie, ktoré možno návštevou Podjavorinských folklórnych slávností krásne doplniť aj 

výletom či prechádzkou. Areál ponúka dostatok priestoru, atrakcie a zábavu pre deti, slnečné 

svahy aj miesta na oddych v tieni. Samozrejmosťou je aj festivalové občerstvenie. Vstup je 

úplne zdarma, resp. formou dobrovoľného príspevku. Jednoducho ideálne miesto na 

strávenie kultúrneho májového popoludnia. 
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